
Praha-Kunratice, Praha
Část obce: Praha Kraj: Hlavní město Praha

Okres: Praha hlavní město Správní obvod: Praha

GPS souřadnice: 50.012499N, 14.482985E První pís. zmínka: 1287 (737 let) Katastrální výměra: 810 ha

Počet obyvatel: 7 795 PSČ: 148 23

Adresa URL: www.praha-kunratice.cz

Památky a zajímavosti Praha-Kunratice
Hlavní dominantu části Kunratice při pohledu z dálky tvoří Kunratický zámek nazývaný dnes také
Tvrz Kunratice. Jde o rozsáhlejší několikrát přestavovanou barokní stavbu založenou na místě
dřívější tvrze, která se skládá z hlavní obytné budovy a hospodářských budov. K areálu zámku
patří také dvůr, park a bažantnice. Během své historie zámek sloužil různým účelům. Dnes je to
živý a hezky vyhlížející areál nabízející různé služby, také  s restaurací, kavárnou a různými
prodejnami a službami. Stal se sídlem  řady firem a místem různých událostí. Jediným nedořešeným
objektem  zůstává samotný zámek. Ten je majetkem Národního muzea v Praze a bohužel  stále chátrá.
Vedle východního křídla zámku stojí barokní kostel sv. Jakuba Většího z poloviny 18. století,
postavený na místě raně gotického kostelíka. Během 2. světové války byly v presbytáři částečně
odkryty a konzervovány  gotické nástěnné malby pravděpodobně ze 14. století. Kostel s přilehlým 
hřbitovem byl prohlášen v roce 1964 za nemovitou kulturní památku.  V roce 1974 byl exteriér kostela
včetně plastické výzdoby v havarijním  stavu, a tak došlo v 80. letech k první rozsáhlé opravě. Interiér
kostela je tak díky celkovému pojetí, výzdobě a také pro  kvalitu a bohatství mobiliáře významným
příkladem vrcholně barokního  sakrálního prostoru.
Na lesnatém ostrohu severozápadně od centra Kunratic leží Nový hrad, zřícenina královského
gotického hradu. Byl postaven pro krále Václava IV. roku 1412. Koncem roku 1419 ho oblehli Pražané a 28.
ledna 1420 byl definitivně dobyt a zapálen. Později už nebyl nikdy obnoven, dodnes se zachovaly jen zbytky zdí
obdélného paláce a věže a také zbytky valů, které postavili obléhatelé. Od roku 1958 je Nový hrad
zapsán v seznamu nemovitých kulturních památek.
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